


Події, які відбулися в гімназії

12 грудня учні 2-х класів 

святкували День 

українського вареника

Під час свята діти співали пісні: 

“Ой, вареники у сметані”, 

“Грицю, Грицю, до роботи”;

грали в гру “Вареник котись” 

та змагалися у “варениковій” 

естафеті, розповідали 

скоромовки та гуморески про 

вареники, складали з карток 

рецепт приготування вареників.



НОВОРІЧНІ  РАНКИ  ТА  ВЕЧОРИ

З 26 по 29 грудня всі учні 

гімназії святкували Новий рік.





Святкуємо разом з Україною

1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом

3 грудня – Міжнародний день інвалідів

6 грудня – День збройних сил України

10 грудня – Міжнародний день прав людини

14 грудня – День вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

19 грудня – День святителя Миколая Чудотворця

Міжнародний день людей з 

інвалідністю не є святом. Цей день є 

нагадуванням людству про його обов’язок 

виявляти турботу і милосердя до найбільш 

незахищеної частини суспільства – людей 

з інвалідністю. Ця мета була поставлена у 

Всесвітній програмі дій відносно людей з 

інвалідністю, прийнятій Генеральною 

Асамблеєю в 1982 році і названа 

Десятиліттям людей з інвалідністю.

На сьогодні рівень інвалізації мешканців 

планети становить більше 1 мільярда 

людей, або 15 відсотків населення Землі.



6 грудня День Збройних сил України святкують не випадково. Свято було 

засновано з нагоди ухвалення в цей день у 1991 році закону «Про Збройні сили 

України». 

На сьогодні Збройні сили України складаються зі сухопутних, повітряних і 

військово-морських військ. Кожна з цих частин має «свій» професійний день, 

тому 6 грудня День Збройних Сил України — своєрідне об’єднання всіх 

військовослужбовців країни. 

6 грудня –

День Збройних

сил України

10 грудня святкують Міжнародний день прав 

людини, який був заснований 4 грудня 1950 року 

на засіданні Генеральної Асамблеї ООН.

Головна мета Міжнародного дня прав людини –

торжество в усьому світі понять свободи, безпеки й 

чесності людей по відношенню одне до одного.

У грудні в гімназії розпочався місячник “Я і закон”, де відбулись книжкові 

виставки, правові конкурси, уроки з протидії булінгу, зустрічі з представниками 

правоохоронних органів. Під час проведення заходів учні дізнались, куди 

звертатися, щоб захистити свої законні інтереси, де знайти потрібну інформацію, 

як протидіяти дискримінації та насильству на різних рівнях. 



Зойкнула земля чаїним криком:

– Сину, вбережи і захисти! –

Вийшла мати із іконним ликом:

– Йди, синочку. Хто ж, коли не ти? 

Спалахнуло небо, впало крижнем:

– Сину, вбережи і захисти! –

Вийшла жінка з немовлятком ніжним:

– Йди, коханий. Хто ж, коли не ти? 

… І уже ні сина, ані мужа.

Лиш розверсті зорані поля…

Та пліч-о-пліч стали Біль і Мужність,

Дух і Воля, Небо і Земля.



“Від хати до хати біленьким сніжком

Ходить святий Миколай із мішком,

Приносить дарунки на втіху,

Радості море і щирого сміху!

Хай осинить своєю любов’ю,

Мудрості дасть, і сили, й здоров’я,

Ласкою серденько хай зігріває

І усі мрії заповітні здійсняє!”

Колись господарі у цей день варили пиво, 

скликали гостей, гуляли, веселилися. А по обіді 

запрягали найкращі коні в “козирки” і із піснями та 

веселими вигуками їздили навколо села – “бо треба 

ж знати, чи слизький сніг цього року випав”.

На Харківщині існував звичай святкувати триденні Миколині святки, на які 

варили кутю і узвар, щоб у наступному році забезпечити врожай на жито й 

плоди. 

На Поділлі, хто першим прийде зранку до хати, той буде першим 

“показником”. У ці дні також першим перейти подвір'я має господар, ніхто 

інший. Кожен господар встає в цей день раніше, ніж звичайно, і йде дати худобі 

їсти. Прийшовши до хліва, поздоровляє німину словами:” Дай, Боже, добрий 

день, щобись худобонька здорова була та й я з тобою ще й зі своєю жоною”.

На Київщині хазяїн, прийшовши цього дня з церкви, брав миску із свяченою 

водою, паляницю з грудочкою солі, квача з різного зілля, ішов кропити господу, 

худобу та збіжжя, примовляючи:” Святий Миколай, помилуй та збережи нас від 

усякого лиха!” 

Святий Миколай опікується воїнами, 

водіями і мандрівниками, допомагає 

бідним у скруті, вважається 

покровителем дітей та студентів, 

моряків, торговців та лучників.

У народних переказах святий 

Миколай боронить людей перед 

стихійним лихом, а найбільше на воді. 

Так, усі одеські рибалки в своїх куренях 

мали образ святого Миколая.

19 грудня –

День святого Миколая



Дуже цікаво пройшло свято Святого Миколая у 2-Б класі (класовод Кузьміна 

Алла Миколаївна). До них у гості завітали завідуюча селищною дитячою 

бібліотекою Колісник Галина Володимирівна та працівник читального залу 

Коновченко Олена Володимирівна, які розповіли про виникнення цього свята. 



Учні 1-А класу (класовод

Сімон Олена Леонтіївна) 

провели свято Святого 

Миколая іграми, 

конкурсами та піснями.

Роль Святого Миколая 

для дітей зіграв учень 

9-А класу Мацак Дмитро, 

акомпанував на гітарі 

учень 8-А класу 

Піддубний Микита.



Биков Леонід Федорович (1928 – 1979) –

відомий актор, режисер і автор сценаріїв, 

заслужений артист УРСР та РФСР. Він є одним 

із найулюбленіших акторів. Військова тематика, 

яка часто зустрічається у фільмах з Биковим, 

незмінно знаходила відгук у серцях глядачів. У 

своїх картинах він оспівував подвиги солдатів, 

які наближали заповітний День Перемоги, але 

залишились невідомими. Фрази з ролей актора 

стали крилатими, а нові покоління все так же 

виростають на фільмах за участю Л. Ф. Бикова. 

Знаменні та пам'ятні дати

19 грудня виповнюється 100 років 

від дня народження М. Амосова –

видатного хірурга – кардіолога.

Серед видатних вчених ХХ століття 

постать Миколи Михайловича 

Амосова займає особливе місце. Він є

одним із найвідоміших у світі кардіо-

хірургів, талановитий вчений, 

основоположник біокібернетики в 

Україні, філософ, письменник, 

громадський діяч, який одержав широке визнання в Україні та за кордоном.

У 1963 році Микола Михайлович першим в Радянському Союзі провів 

протезування клапана митри, а в 1965 році створив і вперше у світі впровадив 

у практику антитромботичні протези серцевих клапанів. М.М. Амосовим 

створено цілий ряд нових методів хірургічного лікування пороків серця, 

оригінальні моделі апаратів штучного кровообігу.

У клініці, створеній М.М. Амосовим, проведено близько 7000 резекцій 

легенів, понад 95000 операцій з приводу хвороби серця, зокрема близько 36000 

з штучним кровообігом.  З 1959 року по 1990 рік він очолював відділ 

біологічної кібернетики Інституту кібернетики НАН України.



«Її твори відзначаються реалістичною 

правдою, глибоко захоплюючим способом 

зображення, силою почуття і мистецькою 

красою форми і мови; вони з повним правом 

стали в ряд з найкращими творами світової 

літератури».

22 грудня виповнюється 185 років від дня народження Марка Вовчка

(справжнє ім'я Марія Вілинська) – української письменниці (1833-1907). 

Літературна спадщина Марка Вовчка налічує дві книги «Народних оповідань», 

романи та повісті: «Інститутка», «Кармелюк» (казка), «Три долі», «Маруся», 

«Гайдамаки». Її твори були перекладені майже всіма європейськими мовами. 

26 грудня – 85-річчя від дня народження 

Ячейкіна Юрія Дмитровича (1933-2013) –

видатного дитячого письменника.

Юрій Дмитрович був народжений в родині 

звичайних робітників у Свердловську. По закінченню 

загальноосвітньої школи, за покликанням поїхав до 

столиці України, де став студентом Київського 

університету ім. Т.Г. Шевченка за фахом “журналіст”. 

А вже з 1957 року він розпочинає активну професійну 

діяльність: працює у редакціях багатотиражної газети 

«Вечірній Київ» та журналу «Перець» на 

посаді фейлетоніста. Юрій Ячейкін отримав 

визнання та популярність серед вітчизняних 

читачів завдяки таким літературним творам, 

як повісті «За образом та подобою», «Слідство 

веде прокурор», романи «Посланець», 

«Допотопна історія” тощо.



Предметні олімпіади 

з правознавства

Скрипка Інна (11-Б) – І місце

Мороз Аліна (11-Б) – ІІ місце

Земляна Анастасія (9-А) – ІІІ місце 

учитель Співак М.Л.                            

з інформаційних технологій

Діденко Артур (9-А) – І місце

Чуб Ліна (10-Б) – І місце 

Проценко Єгор (10-А) – І місце 

учителі Старікова О.Д. та Скрипка С.

з біології

Щерба Наталя (9-А) – І місце                            

Губар Вікторія (11-Б) – ІІ місце 

учитель Буравкова О.В.

з англійської мови

Цховребова Єлизавета (11-Б) – І місце             

Щерба Наталя (9-А) – І місце

Юрєва Поліна (8-А) – І місце Стукалова Маріна (10-Б) –ІІІ місце

учитель Щерба О.А.

з економіки                                                                з хімії

Губар Вікторія (11-Б) – І місце                            Губар Вікторія (11-Б) – І місце

учитель Степаненко І.П.                                 Губар Софія (8-А) – ІІІ місце 

учитель Пінчук О.М

з астрономії

Чуб Ліна (10-Б) – ІІ місце

учитель Андрющенко С.Ю.

з інформатики

Діденко Артур (9-А) – І місце

учитель Скрипка С.О.

У грудні наші учні успішно захищали 

честь гімназії на районних предметних 

олімпіадах та посіли такі місця:



Бібліотечна сторінка

“Постепенно я понял, что сочинять 

для детей – наилучшая работа, она 

требует очень много знаний, и не 

только литературных”.     

Н. Носов

Микола Миколайович Носов почав писати в кінці 

30-х років, але визнання отримав після Великої 

Вітчизняної війни. Він народився 23 листопада 1908 

року в місті Києві в сім’ї кіноактора. Закінчив школу-

семирічку, поступив працювати на завод. 

З 1927 року М. Носов почав учитися в Київському 

художньому інституті. Через два роки він перевівся в 

Московський державний інститут кінематографії, 

який закінчив у 1932 році.

Носов – розумний, вдумливий художник, автор 

класичних книг і безліч маленьких шедеврів у дві –

три сторінки, кожний  із яких виблискує, як маленька

перлина.  Вся дітвора захоплюється його веселими героями: хлопчиком 

Незнайком, чоловічками – друзями Незнайка, іншими героями-фантазерами і 

непосидючими вигадниками.

Класиком роблять письменника час і люди. Ось уже сьоме десятиліття 

читаються і перевидаються книги Миколи Носова. Вони жили з ним і пережили 

його.



28 грудня завідуюча шкільною бібліотекою 

Геращенко Л.О. провела в 4-А класі (класовод 

Орлова В.В.) літературну годину “Письменник 

із Сонячного міста” до ювілею М. Носова.

Діти із задоволенням переглянули 

мультфільм “Бобик в гостях у Барбоса”, 

брали участь у конкурсі малюнків, “Збери 

назву твору”, “З якого твору цей герой?” та 

розгадували кросворд. 



Безпека життєдіяльності

Щоб не наражати своє життя і життя оточуючих на небезпеку,

слід дотримуватись таких правил:
Пам'ятайте, що будь-яку піротехніку не можна віднести до розряду іграшок, 

адже навряд чи можна назвати іграшкою те, що може скалічити чи навіть вбити 

при неправильному чи невмілому поводженні. Тому ставитись до цих виробів слід 

надзвичайно обережно і відповідально.

З огляду на вищезазначене, піротехнічні вироби І класу (хлопавки, бенгальські 

вогні) дозволяється використовувати дітям лише з 12 річного віку і, до того ж, під 

наглядом батьків. Вироби ІІ класу (наземні феєрверки, петарди) дозволяється 

продавати лише особам, яким виповнилося 16 років, а використовувати їх вони 

повинні, знову ж таки, під наглядом дорослих. Фестивальні фари і салюти – ІІІ 

клас дозволяється брати до рук лише повнолітнім особам, а от вироби IV класу –

лише професійним піротехнікам, для звичайних непідготовлених людей вони 

смертельно небезпечні.

Купувати необхідно тільки ліцензовану продукцію, яка пройшла перевірку 

якості і тільки в спеціалізованих торгівельних закладах, а не на ринках чи з рук, 

оскільки до зберігання цих виробів є особливі вимоги, пов'язані з властивостями 

запалювальних сумішей. Упаковка повинна бути тільки фабрична, на ній 

обов'язково повинна бути інструкція з підготовки, запуску піротехнічного виробу 

та його утилізації, викладена правильною українською мовою.

Пам'ятайте, що найбільше неякісної піротехніки контрабандним шляхом 

надходить з Китаю. Самі китайські правоохоронці протягом лише одного року 

припинили діяльність більш як 237 тисяч  підпільних заводів піротехнічних 

виробів, що виробляли неякісну продукцію. Висновки, як то кажуть, робіть самі.

Не дозволяється використовувати піротехнічні вироби ближче ніж за 100 метрів 

до житлових будинків, лікарень, дитячих садочків, шкіл. Поблизу не повинно бути 

легкозаймистих речовин. Не дозволяється використовувати піротехніку під 

деревами, під лініями електропередач, під арками, у приміщеннях. Також не 

дозволяється використовувати піротехнічні вироби, які ненадійно закріплені, 

направляти їх на людей, запалювати в руках, запускати їх із балконів, з дахів 

житлових будинків.

Не носіть петарди в кишені насипом і без упаковки.

Упродовж свят піротехнічні засоби 

користуються підвищеним попитом. 

Утім, застосування їх далеко не завжди 

сприяє формуванню святкового настрою 

і часто призводить до жахливих 

наслідків. І причина цього не завжди 

полягає тільки у невмілому поводженні 

з ними.



Якщо є дефекти, типу відірваного гнота або начинка петарди висипалася, то 

використовувати такий виріб дуже небезпечно! Так само небезпечно 

використовувати піротехніку, у якої вийшов термін придатності – вона може 

повести себе непередбачувано!

Під час запуску піротехнічних виробів не дозволяється над ними нахилятися. 

Якщо піротехнічний виріб не спрацював, до нього заборонено підходити 

раніше, ніж через 15-20 хвилин. Зрозуміло, що повторно такий виріб запалювати 

не можна.

Піротехніку, яка не спрацювала, потрібно утилізувати, перед тим потримавши 

2-3 доби у воді.

Від загоряння до вибуху петарди, як правило, проходить від 3-х до 8-ми 

секунд. Цього часу достатньо лише для того, щоб людина встигла відкинути її 

або відійти на безпечну відстань. Тому не можна затримувати підпалений 

піротехнічний засіб у руках. Зволікання може дорого обійтися!

Петарди  забороняється запалювати від запальнички – можна отримати опіки. 

Відкидати петарду потрібно якомога далі, але не менш ніж на 5 метрів.

НІЯКІ ПІРОТЕХНІЧНІ ВИРОБИ НЕ МОЖНА РОЗБИРАТИ!

Раптовий неочікуваний вибух може стати причиною серцевого нападу у 

літньої людини, або злякати дитину чи тварину. Перш ніж підпалити петарду –

подумайте про тих, хто Вас оточує!


